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Ö tv e n h á rm á n  le b u k ta k K iv o n u ln a k
A vasárnap létre]«« megálla­

podás értelmében a honát had­
sereg megkezdte a visszavonulást 
abbéi az iltkbzőovczetből, amelyet 
Zágrábtól délre egy héttel koráb­
ban foglalt cl — közölte tegnap 
A KP az ENSZ zágrábi illetékesei­
től szerzett értesülése alapján.

A Horvátországban állomáso­
zó ENSZ-békeferuitartók szóvivő­
je, Christopher Gunness elmond­
ta: „néhány katona és egy harc­
kocsi” hétfőre virradóra, vagy a 
reggeli órákban elhagy ta az üt- 
küzöövezetct. Az értesülést a hor- 
vát külügyminisztérium szóvivő­
je is megerősítette. Kreünár Maron 
közölte: kivonulunk az ütköző­
övezet défi és keled szektorából, 
tiszteletben tartva a két fél 1994. 
március 29-i tűzszüneti megálla­
podását, amely szerint a felek az 
ütközőövezettói 10 km-cs távol­
ságban tartózkodhatnak.

Az ENSZ szóvivője ezzel kap­
csolatban megjegyezte, „mindkét 
fél biztosította a világszervezetet 
arról, hogy el fogják hagyni a kér­
déses övezetet” de, mint hozzáfűz­
te, egyelőre semmiféle jelzés nem 
érkezett a szerb visszavonulás 
megkezdéséről

Tanácstalan m akóiak

Vegetáló iskefak
4. oldal

A ko rm án y  álta l be je len te tt szigorító- és az  ezu tán  v á r­
ható  kényszerin tézkedések in d u la to k a t gerjesztenek 

m indazoknál, ak ik n ek  m ás elgondolásai vannak  az ország 
g o n d ja in ak -b a ja in ak  az  o rvoslására , m in t B okros Lajos 
pénzügym iniszterünknek . Ám R apcsák  A n d rás vásárhelyi 
po lgárm ester, a  vele fo ly tato tt beszélgetésünkkor, nem  az 
em líte tt m in isz ter nevének h a lla tán  em elte fel a  h a n g já t  
H anem  ak k o r, am ik o r a  belügym iniszterre  te relődött a  szó.

Rapcsákot nyom asztja

Rohanunk a diktatúrába
—  Minthogy Rapcsák úr ke­

reszténydemokrata országgyűlé­
si képviselő is, netán a parla­
m enti viták következtében vált 
számára annyira ellenszenvessé 
Kuncze Gábor?

—  Politikusként nem engedhe­
tem meg magamnak, hogy sze­
mélyes vitáink alapján minősít­
sem egy adott tárca vezetőjét. Ám 
a munkája, pontosabban a tehe­
tetlensége már nyomós okot ad, 
hogy megfelelő következtetéseket 
vonjak le róla. H a már Kuncze 
úrnál tartunk, megvallom, kelle­
mes társalgási csevegőnek bizo­

nyul majdhogynem valamennyi 
drága rendezvényen, de ezzel a 
pozitívumait be is fejezném. Si­
került ugyanis tönkretennie a 
rendőrséget, a tűzoltóságot, hogy 
azután ellehetetlenítse az általa si­
keresnek minősített önkormány­
zatokat. Érthető, hogy számomra 
ez a  legfájóbb. Nála alkalmatlan­
abb belügyminisztert lámpával 
sem találhattak volna, hacsak nem 
ez volt a cél. A  jelek ugyanis ar­
ra utalnak, a kormány jelentős lé­
péseket tett eddig a diktatúra irá­
nyában.

(Folytatás a  3. oldalon)

I
 gazdasági felemelkedés, a hirtelen meggazdago­

dás fantasztikus és egyedülálló lehetőségét nyílj­
ák az olajügyletek a rendszerváltás óta. Szabad lett 
iac, megszűnt az Áfor egyeduralma és annyi kiska- 
nyílt a jogi dzsungelben, amit a nyolc elemis is ha- 
■ felfedezett. Úgy tudja a közvélemény, hogy az ext- 
rofit szerzésnek kizárólagos eszköze az olajszőkí- 
volt. Ám a Csongrád megyei bűncselekmények 

öngyölítése után most már az is nyilvánvaló, hogy a 
ázáson kívül számtalan másfajta trükk is létezett, 
>n fondorlatosság, ami százmilliókat biztosított egy 
>nyos körnek.

Napokkal ezelőtt fejeződött be 
az a két éves nyomozás, aminek 
eredményeként a megyei rend­
őr-főkapitányság többszáz olda­

las vizsgálati anyagot adott át 
vádem elésre az ügyészségnek. 
H am arosan m egkezdődhet 53 
személy büntetőjogi felelősség-

revonása. Ez az 53-as kör az 
olajügyletek révén 1,6 milliárd 
forinttal rövidítette meg az állam­
kincstárt, s szinte felbecsülhetet­
len az a kár, am it a rossz minő­
ségű savazott olaj az autók m o­
torjaiban okozott. Ám az 53-as 
klubbon kívül más személyek is 
a rendőrség látókörébe kerültek, 
de ellenük még nem emeltek vá­
dat, a  vizsgálat folytatódik. 
Annyi bizonyos, hogy a  külön­
böző olajm anipulációkkal 80 
személy csaknem kettőmilliárd 
forintot dugott el az APEH elől 
és tett zsebre. A  felderített és si- 

(F olytatás a 6. oldalon)

Gazdatanács
Közép-európai Gazdatanács 

alakult a cseh, a lengyel, a ma­
gyar és a szlovák magángazdál­
kodókat tömörítő agrárképvisele­
tek közreműködésével. Ez a füg­
getlen nonprofit érdekegyeztető 
szervezet azért jött létre, mert az 
alapító szervezetek úgy ítélik 
meg: országaik agrárgazdaságá­
nak problémái jórészt közösek, és 
ezeket lehetőleg együtt kell meg­
oldani. A szervezet megalakulá­
sát tegnap Budapesten jelentették 
be.

A Közép-európai Gazdatanács 
elnökéül, hároméves időtartamra 
Kozma Hubát, a Magyarországi 
Gazdakörök Országos Szövetsé­
gének vezetőjét választották meg. 
Kozma Huba a sajtótájékoztatón 
elmondta: a szervezet létrehozá­
sának egyik fontos célja, hogy a 
javaslataival segítse a kormány­
zati szervek munkáját, s hogy ki­
alakítsa a közös érdeknek meg­
felelő agrárpolitikát. Emellett na­
gyon fontos feladata lesz annak 
megoldása is, hogy a  közép-eu­
rópai országok agrárgazdálkodó­
it ne lehessen egymás ellen ki­
játszani.

Közgyűlés
Kosáry Domokos elnöki megnyi­

tójával hétfőn megkezdte 156. köz­
gyűlését a Magyar Tudományos 
Akadémia.

Kosáry Domokos egyebek között 
arról beszélt, hogy a tudomány fo­
galma napjainkban nem szűkíthető 
le a technikai kutatásokra. A tudó­
soknak más területekkel, így az em­
ber és a társadalom problémáinak 
elemzéseivel is felelősen kell fog­
lalkozniuk. A kutatást tehát bővíteni 
kell a humánum felé — hangoztatta 
az MTA elnöke. A közgyűlés ezután 
az Akadémia-dijak átadásával és 
Kulcsár Kálmánnak, az akadémia 
rendes tagjának Az európai integrá­
ció és Magyarország című előadá­
sával folytatódott.

T T o g y  őszinte legyek, nem 
X X  lepett meg Eörsi István 
kérdése, am it ráadásul nem 
is ő, az ism ert köz- és d rá ­
maíró, Lukács fordító talált 
ki, hanem úgy idéz egy autó­
szerelő bará tjá tó l: honnan 
tám adtak  nagy hirtelen  a 
rendszerváltás idején, 
ezek a  10 és 100 
milliós tő-

lyekkel az új 
u rak  vásároltak?

Példákat nem m ondanék, 
legfontebb egy rádiós tű n ő ­
dését idézném, aki ebneren- 
gett azon a megkapó ítéleten, 
hogy egy megyei bíróság, ép­
penséggel a  híresen szigorú 
győri, 9 hónapot v árt egy 
több, m int fél mitliárd(!) fo­
rint adócsalásban vétkes nya­
kába. Nem aprózták  az íté­
letet, hanem  kem ényen ki­
m érték. A dta adócsalója, 
megérdemli a sz igorúságot 
Meg a h a rm ad o lá s t M ert 
azért nem GULAG ez a kis 
m agyar börtön!

Na és akkor, ha m ár csak 
így mereng a lyukas fenekű

— ;— : —  
firkász, szóval akko r hogy is
van ez evvel a  rongyos kis 12 
m iliiárddal? M ert m int a 
K opátsy Sándortó l tud juk , 
éppen ennyit rem él szeretve 
választott szakértő  pénzügy- 
m iniszterünk a  családipótlék, 
gyes és egyéb állam i költe­
kezések, rongyrázások adó­
jábó l lekaszálni. Édes Iste­
nem , elvégre a B udapest 
B ank, beavatottó l BB, van 
annyira fontos, m int az a pár 
tízezer poronty! És akko r 
m egint jö n n ek  a  szöveggel, 
hogy ezt m eg kellett volna 
beszélni a  néppel előtte! Még 
m it nem! Frászt! M ég azt 
m ondta volna a  sok rühes, 
hogy nekik biz nem olyan 
fontos a BB, m int a  kölykük 
otthon.

Röviden szólva, siralm as 
az egész helyzet, am i vi­

szont o tt a  hazai csúcsokon 
történik, az hova tovább ki­
m eríti a  lázi tás bűntettét. 
M intha csak d irek t hergel­
nék a  népet, hogy nekünk az­
tán  m indent szabad. Ez pe­
dig súlyos tévedés, könnyen 
válik m egbocsáthatatlanná. 
H a egyszer úgy fordul a  
kerék.»

n P e g n a p  egész napos tanácskozást ta r to tta k  M akó  és té r ­
sége polgárm esterei Földeákon. Vass Im re  helyi po l­

gárm este r röviden szólt Földeák  m ú ltjá ró l, je lenérő l. E zt 
követően Gera Tibor, a  m akói József A ttila  G im názium  
igazgató ja  részletesen ism ertette  e je les in tézm ény százéves 
fennállása  kapcsán  ta r ta n d ó  cen tenárium i p ro g ra m o k a t
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Makó az áldozati bárány

Hatvanezer ember 
kórház nélkül?

Békepartnerség
A m agyar korm ány egyetért 

a N A T O -nak azzal az á llás­
pontjával, hogy az európai tér­
ség b iz tonsága  és stab ilitása  
csak együttm űködéssel és kö­
zös cselekvéssel szavatolható. 
Ezt Kuncze Gábor belügym i­
niszter hangsúlyozta a  Partner­
ség a békéért elnevezésű há­
rom napos budapesti N ATO-ta- 
nácskozáson, am elyen 26 or­
szág 130 képviselője a polgári 
védelem m el, a  rendkívüli hely­
zetek törvényi szabályozásával 
összefüggő kérdéseket tekinti 
át. A  m iniszter —  utalva arra, 
hogy a  „békepartnerség” prog­
ram jában m egfogalm azott cé­
lok összhangban állnak hazánk 
N A T O -hoz való csatlakozási 
szándékával, az O rszággyűlés 
által elfogadott alapelvekkel —  
úgy vélte , hogy a rendkívüli 
helyzetek törvényi szabályozá­
sa nélkülözhetetlen egy jó l m ű­
ködő dem okráciában, az ország 
szuverenitása, a polgárok bé­
kéje és a nem zeti javak  védel­
m e érdekében.

M ivel a  gimnázium nem csak 
a város, hanem a környező fal­
vak beiskolázási feladatait meg­
alakulása óta ellátja, ezért kérte 
a térség polgármestereit, hogy a 
megyei oktatási, művelődési, if­
júsági és vallásügyi bizottság ál­
tal kiírt pályázatra aláírásukkal 
nyújtsanak támogatást. Ezen túl­
menően arra is van remény, hogy 
az önkorm ányzatok anyagi tá­
mogatást is nyújtanak majd az 
ünnepi rendezvényekhez.

A tanácskozáson jelen volt dr. 
Blumm Ferenc, a Csongrád M e­
gyei Gyógyszerészkamara elnö­
ke, aki a gyógyszertárak önkor­
mányzati tulajdonba adásáról

született határozatokról, a kiala­
kult jogi helyzetről, a továbblé­
pés lehetőségeiről tájékoztatta a 
jelenlévőket. M egnyugtatóan 
hangzott el, hogy hamarosan a 
községekben tevékenykedő 
gyógyszerészek m agánkézbe 
kapják a  gyógyszertárakat, s így 
továbbra is zavartalan lesz a  be­
tegek ellátása. A  felmerülő jogi 
és egyéb kérdések tisztázása után 
a polgármesterek meghallgatták 
a Csongrád M egyei Település- 
tisztasági Kft. ügyvezető igazga­
tójának, Nagy Györgynek aján­
latait egy regionális szeméttelep 
kialakítása kapcsán. Mint isme­
retes, M akónak van már egy ter­

ve szeméttelep építésére vonat­
kozóan. Körültekintően keresik 
a  polgárm esterek a  legkedve­
zőbb megoldást, nevezetesen: 
hol és kik által épüljön fel az 
említett telep?

A tanácskozás közepette ko­
pogtatott az ajtón dr. Strobl Fe­
renc, a  dr. Diósszüágyi Sámuel 
K órház igazgató főorvosa és 
Kávási Mihály gazdasági igaz­
gató. Aggodalommal tájékoztat­
ták a  jelenlévőket arról a hírről, 
miszerint az Országos Egészség- 
biztosítási Pénztárnak szándéká­
ban áll a  makói kórház bezárá­
sa. A dolog szépséghibája, hogy 
minderről közvetett úton szerez­
tek tudomást, egészen pontosan 
arról a listáról, amelyen a makói 
kórház is szerepel. Elhangzott, 
hogy M akón mintegy 4-500 in­
farktuson átesett beteget lámák 
el évente. A  szülések száma öt­
száz, ennek 80 százaléka zökke­
nőmentes, 10 százalék nagyobb 
vérzéssel jár, míg a m ásik 10 
százalék császármetszéssel. Ha­
vonta két-három  méhen kívüli 
terhesség fordul elő a makói kór­
házban. Fentiekből is kitűnik, 
hogy a gyors beavatkozásnak 
milyen nagy a jelentősége. El- 

(F olytatás a 3. oldalon)

Szabadi Vera
Kiemelés


